

Ребята из Детского дома-школы с. Великорецкое встретились с сотрудниками МО МВД России "Юрьянский"



8 ноября, накануне профессионального праздника Дня сотрудника органов внутренних дел РФ, прошла встреча ребят из Детского дома-школы с. Великорецкое с представителями и ветеранами межмуниципального отдела МВД России "Юрьянский".

Заместитель начальника отдела - руководитель группы по работе с личным составом подполковник полиции Н.Шмакова познакомила ребят с профессией, полномочиями и должностными обязанностями сотрудника полиции. Ребята также узнали о службах и подразделениях органов внутренних дел, которые есть в отделе, об их сферах деятельности.

В рамках патриотического воспитания прошел урок-встреча с ветераном МО МВД России "Юрьянский", заслуженным участковым РФ подполковником милиции в отставке Валентом Федоровичем Косолаповым. Ребята внимательно и с большим интересом слушали его рассказ о жизни и служебных буднях сотрудника милиции, о специфике работы участкового уполномоченного.

На память об этой встрече начальник МО МВД России "Юрьянский" С.Е.Исупов подарил детскому дому книгу об истории органов внутренних дел Кировской области в годы Великой Отечественной войны, а также пожелал ребятам мирного неба, быть патриотами своей страны и, конечно, успехов в учебе, спорте, творческой деятельности.